



# Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

VII. évf. 17. szám – HÚSVÉT 2. VASÁRNAPJA -  
(2017.04.23.)

OLVASMÁNY ApCsel 2, 42-47; SZENTLECKE 1 Pét 1, 3-9  
Válasz: *Adjatok hálát az Úrnak, mert jó, mivel irgalma örökké megmarad.*

A feltámadt Krisztus első adománya a bűnbocsánat meghirdetése, s ezzel az Atya irgalmának jelét állandósítja az Egyházban. Azt a küldetést adja át nekik, amit ő kapott az Atyától. Az Egyház a Szentlélek erejében hirdeti majd a bűnbocsánatos: Ugyanakkor Krisztus úgy is jelen lesz, mint aki a gyenge ember hitét erősíti. Amilyen türelmes és leereszkedő volt Tamással szemben, ugyanúgy osztogatja megvilágosító kegyelmét azoknak is, akik nem látnak, de hisznek az apostolok tanúsága alapján. A végső cél az, hogy benne felismerjük Urunkat, Istenünket.

**EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn 20, 19-31)**

Amikor a hét első napján (Húsvétvasárnap) beesteledett, Jézus megjelent a tanítványoknak ott, ahol együtt voltak, pedig a zsidóktól való félelmükben zárva tartották az ajtót. Belépett és így szólt hozzájuk: „Békesség nektek!” Miután ezt mondta, megmutatta nekik a kezét és az oldalát. Az Úr láttára öröm töltötte el a tanítványokat.

Jézus megismételte: „Békesség nektek! Amint engem küldött az Atya, úgy küldelek én is titeket.” E szavak után rájuk lehelt és így folytatta: „Vegyétek a Szentlelket! Akinek megbocsátjátok bűneit, az bocsánatot nyer, s akinek nem bocsátjátok meg, az nem nyer bocsánatot.”

A tizenkettő közül az egyik, Tamás, vagy melléknevén Iker, nem volt velük, amikor Jézus megjelent nekik. Később a tanítványok elmondták neki: „Láttuk az Urat.” De ő így szólt: „Hacsak nem látom kezén a szegkek nyomát, ha nem érintem ujjaimat a szegkek helyéhez, és nem tapintom meg kezemmel oldalát, én nem hiszem!”

Nyolc nap múlva ismét együtt voltak a tanítványok. Tamás is ott volt velük. Ekkor újra megjelent Jézus, bár az ajtó zárva volt. Belépett és köszöntötte őket: „Békesség nektek!” Tamásnak pedig ezt mondta: „Nyújtsd ide az ujjadat és nézd a kezem! Nyújtsd ki a kezedet és érintsd meg oldalamat! Ne légy hitetlen, hanem hívő!” Tamás így válaszolt: „Én Uram, én Istenem!” Jézus ezt mondta neki: „Most már hiszel, Tamás, mert láttál engem. Boldogok, akik nem láttak, és mégis hisznek!” Jézus még sok más csodajelel is művelt tanítványai szeme láttára, de azok nincsenek megírva ebben a könyvben. Ezeket viszont megírták, hogy higgyétek: Jézus a Messiás, az Isten Fia, és hogy a hit által életetek legyen benne.

## A HÉT SZENTJE:

Április 29-én Anyaszentegyházunk Sienai szent Katalin szűz és egyháztanító, Európa társvédőszenkje ünnepét üli. 1347. március 25-én született. Caterina di Giacomo di Benincasa a sienai la Nobile Contrada dell Oca Fontebranda negyedében született, Jacopo Benincasa kelmefestő és Lapa Piacenti huszonnegyedik gyermekeként a huszonötéből. Édesapjával nagyon jó kapcsolata volt, a családi körből talán ő értette meg igazán lánya belső világát. Katalin látomásai hatéves korában kezdődtek. Tizenöt évesen belépett a domonkosok harmadrendjébe. Otthoni hajléka a családi ház pincészerű zuga lett, ahol teljes szegénységben élt. A magányban eltöltött három év után ismét látomásban volt része, amelyben Krisztus gyűrűt húzott Katalin ujjára, és a béke követének küldetését bízta rá. Környezete hamarosan felismerte tanácsadói képességeit. A pestis idején Katalin bátran és fáradhatatlanul ápolta a betegeket. 1375. április 1-én megkapta a stigmákat. Katalin biztatására XI. Gergely 1376. szeptemberében elhagyta Avignon várát

és visszaköltözött Rómába. Katalin már XI. Gergely alatt is Firenze és a Pápai Állam közötti békeközvetítő volt. VI. Orbán alatt is mindent megtett a béke létrejöttéért, annak ellenére, hogy őt magát is halálra keresték. Ezt követően született meg a Dialógus, amelyet az olasz irodalom remekműveként tartanak számon annak ellenére, hogy Katalin nem tudott írni és olvasni sem. 1380-ra Katalin fekvőbeteg lett, és sok kísértéstől szenvedett. Április 29-én költözött mennyei Jegyeséhez. II. Piusz avatta szentté. 1970-ben VI. Pál pápa iktatta az egyháztanítók sorába. Ő a haldoklók és Olaszország védőszenkje, Európa társvédőszenkje.

## AZ ÉLET IGÉJE – 2017. ÁPRILIS

„Maradj velünk, mert esteledik” (Lk 24,29)

Ezt a kérést intézi a hozzájuk szegődött ismeretlenhez a két útítárs a Jeruzsálemből Emmauszba vezető úton, miután arról „beszélgettek és tanakodtak”, ami az előző napokban a városban történt.

Úgy tűnt ő az egyetlen, aki nem tud semmit az eseményekről, ezért maguk közé fogadják és mesélnek neki arról az emberről, „aki próféta volt, hatalmas tettben és szóban az Isten és az egész nép előtt”, és ők bíztak benne. Azonban a főpapjaik és a zsidó hatóságok a rómaiak kezére adták, aztán halálra ítélték, és keresztre feszítették. Hatalmas tragédia ez, amelynek maguk sem értik az értelmét.

Út közben az ismeretlen az írásokból kiindulva segít nekik megérteni ezeknek az eseményeknek a lényegét, és újra lángra gyújtja a szívükben a reményt. Amikor Emmauszba érnek, meghívják vacsorára: „Maradj velünk, mert esteledik”. Miközben együtt étkeznek, az ismeretlen megáldja a kenyeret és odanyújtja nekik. Erről a mozdulatról fölismerik őt: a Megfeszített halott volt, de most föltámadt! A két ember rögtön megváltoztatja a tervét: visszatérnek Jeruzsálembe, hogy fölkeressék a többi tanítványt, és elmondják nekik a nagy hírt.

Lehet, hogy mi is csalódottak vagyunk, felháborodunk és elveszítjük a bátorságot, mert tragikus, hogy tehetetlenek vagyunk bizonyos igazságtalanságok láttán, amelyek ártatlan és védtelen embereket érnek. Saját életünkben is jelen van a fájdalom, a bizonytalanság és a homály... Mennyire szeretnénk ezt átalakítani, hogy béke, remény és fény töltse el bennünket és a többiekét is!

Valóban szeretnénk találkozni Valakivel, aki mélyen megért és fényt ad életutunkon?

Jézus, az Isten-ember azért, hogy feltétlenül azonosuljon mindannyiunkkal saját helyzetünkben, szabadon elfogadta, hogy hozzánk hasonlóan megtapasztalja a fájdalom sötéttségét. A testi fájdalmat, de a belső fájdalmat is: barátai megtagadták, és még Istentől is elhagyatva érezte magát (vö. Mt 27,46; Mk 15,34), akit mindig Atyjának nevezett. Mivel rendíthetetlenül bízott Isten szeretetében, legyőzte ezt a hatalmas fájdalmat, újra rábízta magát (vö. Lk 23,46), tőle pedig új életet kapott.

Ezen az úton vezet és kísér bennünket embereket is:

„Ő jelen van mindabban, aminek fájdalom íze van. (...) Törekedjünk tehát felismerni Jézust minden aggodalomban, az élet megpróbáltatásaiban, minden sötétségben, saját tragédiánkban és másokéban, a körülöttünk élő emberiség gyötrelmeiben. Ő ott van ezekben, mivel magára vette mindegyiket. (...) Elég, ha teszünk valami konkrétat azért, hogy enyhítsük szenvedéseit a szegényekben, (...) s felfedezzük az élet új teljességét.”

Egy hétéves kislány mesélte: „Nagyon sokat szenvedtem, amikor apukám börtönbe került. Jézust szerettem benne. Így nem sírtam, amikor elmentünk meglátogatni.”

Egy fiatalasszony pedig így vall: „Férjem, Roberto mellett voltam élete utolsó hónapjaiban, miután megállapították, hogy nincs remény. El sem mozdultam mellőle. Őt láttam

és Jézust láttam... Roberto a kereszten volt, tényleg a kereszten." Kölcsönös szeretetük útmutatás volt a barátaink számára. Segíteni kezdtek, és ebből egy szolidaritási akció született, amely még ma is tart, kiterjedt sokakra, sőt egy szociális egyesület is született belőle „Átöleljük a világot” néven. „Amit Robertóval megéltünk – meséli az egyik barátja –, arra indított, hogy kövessük őt az Istenhez vezető úton. Sokszor megkérdeztük, mi értelme van a szenvedésnek, a betegségnek, a halálnak. Azt hiszem, hogy aki részvett abban az ajándékban, hogy Roberto mellett járhatta be életútjának egy szakaszát, elég világosan tudja erre a választ.”

Ebben a hónapban minden keresztény Jézus halálának és föltámadásának titkát ünnepli. Legyen ez alkalom arra, hogy újra lángra lobbantsuk hitünket Isten szeretetében, aki lehetővé teszi, hogy a fájdalmat szeretetté alakítsuk. Minden elszakadás, elválás, kudarc, sőt még a halál is, fény és béke forrása lehet számunkra is. Minden élethelyzetben legyünk biztosak Isten közelségében, és ismételjük mi is bizalommal az emmauszi tanítványok kérését: „Maradj velünk, mert esteledik”!

*Letizia Magri*

### A RÓZSAFÜZÉRRŐL

Nemsokára itt a május, a Szűzanya hónapja, amikor minden szentmise előtt májusi ájtatosságot végzünk. Az imádság a rózsafüzér és a Loretói litánia elmondásából áll. A rózsafüzér szeretetére szeretném felhívni azok figyelmét, akik még nem ismerik annak titkát és erejét. Különösen azokat a fiatalokat szeretném megszólítani, akik szeretnek imádkozni.

Imádkozni jó!

Számomra nagyon kedves ez az imádság, elkísért örömben, és a megpróbáltatások idején. A rózsafüzér elmondása alatt Mária szívén át elmélkedünk Jézus életének eseményeiről. Mennyi kegyelem árad ránk Máriától ez az ima által! Miközben könyörgünk hozzá, velünk együtt értünk imádkozik az Atya előtt. Ha egyszer megérezed a kegyelem erejét a szívedben, többé soha nem tudod elhagyni.

Ha szeretnéd megtanulni a rózsafüzér végzését, keress meg, szívesen és szeretettel segítek.

*Kovács Magdolna*

### PLÉBÁNAI HIRDETÉSEK

+ Keddenként 15:15-től **bibliaóra** felnőtteknek.

+ Minden hónap 13-án **fatimai imaóra** a szentmise után.

+ Mostantól keddenként a **délutáni szentmise után** tartjuk a fél órás **sentségimádat**.

+ Kedden 16:30-tól **Szent Mónika közösség** közös imája.

+ Minden csütörtökön **engesztelő imaóra** a szentmise után.

+ Május 13-14-én **egyházközségi zarándoklatot szervezünk**

**Nagyváradra** a Szent László ünnepre (ünnepi szentmise a székesegyházban, körmenet, szombaton városnézés) Indulás: május 13-án reggel 7 órakor, közös busszal. Gyülekező a templom udvarán. Szombaton az étkezést nem biztosítjuk. Visszaindulás május 14-én délután. A zarándoklat díja: 250 UAH/fő (szállás, utazás, vasárnap reggeli és ebéd). Jelentkezési határidő: május 1. Jelentkezés és részletes információ a plébánia irodájában.

+ A Szent Anna Karitászműhely elhelyezte **élelmiszer-gyűjtő dobozát** a templomban. Aki teheti, támogassa egyházközségünk rászorulóit, illetve az ingyenkonyhát tartós élelmiszerrel!

+ **Sportszakkör felhívás!** Gyermekek számára a nyári szünidőben heti rendszerességgel sportszakkört indítunk a plébánia sportpályáján következő sportágakban:

**KÉZILABDA:** 7-11 év közötti fiúk-lányok számára. Érdeklődni a 050-2719462 mobilszámon.

**FUTBALL:** 6-11 éves fiúk-lányok számára. Érdeklődni a 0506401723 mobilszámon.

+**Álláshirdetés!** Menedzsert keresünk a Pásztor Ferenc Közösségi Ház vezetéséhez. Feltételek: felsőfokú végzettség, római-katolikus vallás. Előnyt jelent az ukrán nyelvtudás. Jelentkezni önéletrajzzal és motivációs levéllel a plébánia irodájában lehet április 21-ig.

+ **Rajzverseny!** Továbbra is várjuk a gyerekek Szent László ábrázoló alkotásait. A rajzok beadásának határideje: május 10.

+ **EGYHÁZMEGYEI IFJÚSÁGI MAGYAR NYELVŰ TALÁLKOZÓT** idén május 9-én tartják Munkácson a székesegyházban. A meghívott előadó Michels Antal budapest-józsefvárosi plébános lesz. A regisztráció a Szent István Liceumban 8.30-kor, a program 9.30-kor kezdődik.

+ **LELKIGYAKORLAT ALKOHOLPROBLÉMÁKKAL KÜZDŐKNEK.** A Magyar Katolikus Alkoholmentő Szolgálat lelkigyakorlatot tart Nagyszőlősen 2017. május 4-7. között magyar nyelvű, alkoholproblémával küszködő emberek számára. Hozzá tartozókat is szívesen várunk. A részvétel ingyenes. Kérjük a részt venni óhajtokat, hogy április 29-éig jelezzék részvételi szándékukat. Érdeklődni és jelentkezni Lukács Sándornál a 068-555-4438-as, vagy Béres Istvánnál a 0-98-745-0770-es telefonszámon lehet.

### IGENAPTÁR

**Április 23. vasárnap: Húsvét 2. vasárnapja, az isteni irgalmas-ság vasárnapja**

ApCsel 2,42-47 Zsolt 117 Jn 20,19-31

**Április 24. hétfő:**

ApCsel 4,23-31 Zsolt 2 Jn 3,1-8

**Április 25. kedd: Szent Márk evangélista**

1Pét 5,5b-14 Zsolt 88 Mk 16,15-20

**Április 26. szerda:**

ApCsel 5,17-26 Zsolt 33 Jn 3,16-21

**Április 27. csütörtök:**

ApCsel 5,27-33 Zsolt 33 Jn 3,31-36

**Április 28. péntek:**

ApCsel 5,34-42 Zsolt 26 Jn 6,1-15

**Április 29. szombat:**

1Jn 1,5-2,2 Zsolt 102 Mt 11,25-30

### TAKI (TALÁLD KI!)

Egy újfajta megfejtés-kulcs. Mindegyik szám egy-egy betűnek felel meg. Ebben segít a felső ábra.

Az alsó sorba pedig a megfejtést kell beírni. Természetesen Jézusnak a mai evangéliumban hallott egyik mondata.

			2	1					
				5					
			1	1					
			2	3					
B	É	K	E	S	S	É	G		
1	2	3	4	5	5	2	6		
2	7		3	7	1		2		
3	1			2	2		1		
4	0						4		
				9	8		1		
							0		

			2			9	1		
							0		
V	E	L	E	T	E	K			
7	4	8	4	9	4	3			
			3	1	7	1			
				1		1			
			4	1	4	1			
				3		0			
							3		

### HETI MISEREND

Április 24, hétfő: 17:00 – Beregszász

Április 25, kedd: 17:00 – Beregszász

Április 26, szerda: 17:00 – Beregszász

Április 27, csütörtök: 08:00 – Beregszász

Április 28, péntek: 08:00 – Beregszász

Április 29, szombat: 15:30 – Árdó

17:00 - Beregszász

Április 30, vasárnap: 08:00 – Macsola

10:00 – Beregszász

12:00 – Gut

### BEREKSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: [www.beregszasziplebania.org.ua](http://www.beregszasziplebania.org.ua)

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel./fax: +3803141-25113

e-mail: [beregszasziplebania@gmail.com](mailto:beregszasziplebania@gmail.com)